

Főtér

Közbáz és Görög Katolikus Kápolna

(Március 15. tér 7-9.)

A barokk stílusú épületek kápolnáit is láthatjuk, mely eredetileg papnevél inszert volt, amit a későbbiekben kőházak építettek át.

Városháza (Március 15. tér 11.)

A Városháza a városi barokk építészet legjelentősebb emléke. A korábbi, szecessziós kapu főtérről négy barokk lovaskocsos erkély látható. Az erkély fölötti homlokzaton díszes kereken a város címere, a legfelső, félköríves homlokzaton pedig koronáznak az igazság görög istenségeinek szobrai látható, sőt jobbra és balra fékvő nőalak magyarázó Mária-címert is.

A tér közepén található Teszvérvárosi kút, a kút közepén Szent János szobra látható.

Március 15. tér - Főtér

A Március 15. tér már a középkorban is Vác kereskedelmi központja, melynek meghatározó épülete a Szent Mihály-templom volt. A nagy barokk városrendezés során, a téren épültek fel a ma is látható legújabb középületek, szobrok és polgárházak, jobbra barokk stílusban. Az új Főtérrel 2006. szeptemberében adták át a nagyközönségnek, mely tervezte: Szeveti László Váci díjazott építész.



Városháza és a Teszvérvárosi kútja



Szent Mihály-templom

Az Arpádok második feleiből származó római stílusú kőtemplom és a mediterrán levő reneszánsz maradványából és stílusjegyekből rendezett külsős látható az öveggel borított altemplomban. Az altemplom műköltőmagaslaton meghatározó időpontban lényegében, részletes információival a Tourinform Iroda (Március 15. tér 17) dolgozó szolgálatnak a kedves látogatóknak.



Főtér Kápolna

A téren hagyományőrző céllal Konstantin kápolna nevezik el a város főterén álló városi ház alapját, alatta díszes, barokk stílusú műalkodás, melynek a Városlátogatás helyet kap mindkét esetben.

Bécsi Kapu

A tér keleti oldalán Kőrösmező út felől az egykori Bécsi Kapu modern változata áll.



Főtér Kápolna



Főtér temploma

(Március 15. tér 24.)

A tér gyöngyszeme a volt Domonkos rendi templom, a XVIII. században épült barokk, rokokó stílusban. A templom homlokzata klasszicizáló, nem felgyűrűsített, valamint barokk csipesszel, valamint külsővel elemekkel, vitákkal, szoborral díszítve. Az egykori külsővel elemekkel, a belső díszítés igen gazdag. Sínelt világosok, szobrai félcék, az oszlopok színei is díszes. Az 1995-ös restaurációja volt a templomtorony alatt, kívülről

Főtér

Letöltés:

